



Mától a nagy közönség számára is látható lesz a legújabb magyar vígjáték, a BRAZILOK!

Még soha nem játszott együtt egy filmben ennyi magyar sztárszínész. M. Kiss Csaba és Rohonyi Gábor rendezők a celebválogatott és a fiatal főszereplők segítségével, elsőprő zene kíséretében valószínűleg az év legpörgősebb, legvidámabb filmjét készítették el! A film szereplői között - fiatal új tehetségek mellett - olyan népszerű színészekkel találkozhatunk, mint Fekete Ernő, Farkas Franciska, Nagy Dániel Viktor, Dobó Kata, Schell Judit, Schmied Zoltán, Gryllus Dorka, Anger Zsolt, Rezes Judit, Bánki Gergely és Gáspár Laci.

A film díszbemutatóját kedd este tartották Budapesten, ahol megjelentek a Brazilok készítő és szereplői, valamint a hazai filmes világ színe-java. A közönség soraiban nevetett például többek között az est házigazdája Szellő István, Gubik Ági, Tenki Réka, Borbély Alexandra, Dobó Kata és párja Zsidró Tamás, Gryllus Dorka és Simon Kornél, Andy Vajna, Bárdosi Sándor és Oláh Gergő is.

Mindenki focizik. Az egész falu a bajnokság lázában ég: a csapatok felkészülnek, és győzni akarnak. Az esélyes persze a helyi önkormányzat nagyvadjaiból álló társaság, élükön a polgármesterrel (Fekete Ernő), aki nem tud hibázni, és helyettesével (Schmied Zoltán), aki meg nem szeret.

De valami megzavarja az eddigi harmóniát: a falu legszegényebbjei, a helyi cigánytelepen csellengő kamaszok, élükön a börtönből frissen szabadult, aranylábú rosszfiúval (Nagy Dániel Viktor), mellettük a dekázásban élen járó helyi pappal (Bánki Gergő) életükben először szintén neveznek. És nyerni akarnak.

És mert a faluból elszármazott, titokzatos milliomos éppen ebben az évben dönt úgy, hogy szülőhelye legjobb focistáit kiutaztatja magához Brazíliába, hirtelen megemelkednek a téték, és felkavarodnak a falu addig nyugodt hétköznapijai.

Brazilok (12) - heti filmbemutató

Írta: DoQ

2017. április 06. csütörtök, 08:35

De kell még néhány nagy szerelem, még nagyobb tömegverekedés, váratlan házkutatás, rejtélyes rablóbanda, kigyulladó vasutas és merdzsón érkező cigányvajda, hogy kiderüljön, ki és hova utazik végül... és akkor talán még Gáspár Laci is megérkezik.

Főszereplők: Nagy Dániel Viktor, Farkas Franciska, Fekete Ernő, Schmied Zoltán, Lakatos Erik, Nagy Norbi, Pászik Christopher, Lakatos Csaba, Kaszás Gergő, Bánki Gergely, Mészáros Blanka, Dóra Béla, Bezerédi Zoltán, Székely B. Miklós, Rezes Judit, Schell Judit, Dobó Kata, Gryllus Dorka, Anger Zsolt és Gáspár Laci.

Operatőr: Réder György. **Zene:** Bornai Tibor. **Díszlet:** Valcz Gábor.

Írta: M. Kiss Csaba, Huszár Péter, Muhi Klára.

Rendezte: M. Kiss Csaba, Rohonyi Gábor

Mozibemutató: 2017. április 6.

Színes magyar vígjáték

Játékidő: kb. 95 perc

Gyártó: M & M film

Korhatár: 12

Facebook:

<https://www.facebook.com/brazilokfilm/>

Előzetes:

http://bit.ly/Brazilok_tr12_12